

不屈服於環境

從挫折中展現彰工人的優質 前任董事長：江達隆

『走進青年，指導青年，服務青年，造就青年』，一直是個人創辦育達教育事業集團的宗旨。教育乃百年大業，更是良心事業。回首過往，因緣際會之下踏入補教界的領域，猶記昔日，於某私立技術學院擔任助教之際，因維護學生權益而衍生的護生事件，導致未能接到學校的續聘，在機緣引介之下，輾轉到嘉義補習班任職，此亦是我踏入補教之門的轉折點。個人時常期勉企業同仁，要隨時自我充實，隨時提供全方位的輔導功能幫助青年學子；輔導青年開創燦爛前程，帶領青年踏實築夢，實現夢想。

或許是出生自淳樸的鄉下，我從不善計較也少與人爭論，所以一路總有貴人相助；長久以來，秉持著創業的理念，不因事小而有所怠忽，凡事盡心盡力的去做，永遠抱持「腳踩出去路就出來」的座右銘，一步一腳印，戰戰兢兢走來。

雖然創業歷程亦有些許波折，但我相信-『挫折是考驗自己的良機』，在人生的奮鬥歷程中，難免會面臨許多的成與敗，伴隨著經驗累積，1985年我在彰化開辦第一家補習班，當時學生人數不多，但為了提供學生最優秀的師資，協助學生考上理想的國立院校，即便營運入不敷出，但仍不放棄任何成功經營的機會。或許『天公疼憨人』，個人不僅沒被惡劣的環境打敗，憑著誠懇、勤勉的創業態度與努力，慢慢奠定了事業的基礎。並樹立育達教育集團不僅是重視學生的課業輔導，更著重於學生對人文的關懷，結合各慈善團體共同推動公益、社會服務與關懷弱勢族群，終於獲得學生及家長的高度信賴。

鑑於對關懷弱勢團體重要性的深刻體認，個人早期即加入國際性公益社團-國際獅子會，並於公元2010-2012年擔任國際獅子總會國際理事一職，除致力於推展台灣國民外交，爭取國際社會對台灣的認同外，另將獅子探索課程(Lions Quest)引進台灣，其課程主要目的是要幫助兒童成長為成熟的公民，透過提供由幼稚園至12年級青少年生活的技能，以達到他們建立健全的學習風格，發展出自我肯定的性格，能做出負責任的決策，學習解決衝突，拒絕校園霸凌並拒絕毒品。國際理事任職期間，更積極發動全球獅友熱心捐助2011年日本海嘯、泰國曼谷水災和土耳其地震，率先帶領台灣四萬名獅友響應「一針一命，消滅麻疹」(One Shot One Life)專案，讓全球民眾與獅友看到台灣獅友的優質與愛心。秉持著國際獅子會關懷人道的宗旨，不斷鞭策自己愛心不落人後，把握機會服務人群。

企業的經營除了追求永續經營，更要善盡社會責任，這是我長久以來對自己的期許，為追求企業的根基更穩固，育達集團規劃出『四大志業』的發展藍圖：

第一項:文教服務志業-除現有的育達文教股份有限公司、由達科技公司、育明出版社、育明印刷廠外，同時也計畫經營學校嘉惠更多學子。

第二項:休閒服務志業-除了現有的育達遊覽股份有限公司外，也積極籌辦育達休閒度假基地，如花蓮瑞穗新鶴度假村、墾丁小丑魚度假村及陸續完成的各地休閒基地，以行動提供全國民眾更多正當休閒娛樂空間。

第三項:公益服務志業-在現有育達慈善會、財團法人育達系列文教基金會及彰化育達獅子會的架構下，更積極地參與各項公益服務及全球人道救助工作，繼續推動各項公益慈善活動。

第四項:醫療服務志業-有鑑於台灣日益邁進老人化的社會，銀髮族事業發展一刻不容待緩，積極規劃未來可以提供給銀髮族各項休閒安養空間，擴大回饋社會。

「學習應變，優質服務」，個人始終以『不自滿、更努力；不驕傲、更用心』來自我期許，心懷善念與感恩，希望用愛串連起社會的每一個角落，讓弱勢團體可以得到關懷，讓莘莘學子可以實現更多的夢想，走筆至此，心中湧現對母校彰工培育之恩的濃濃謝意，期盼透過再努力的動能，繼續實現優質彰工人的理想。